
 

 

 
 

Ο Δήμος Περιστερίου σε συνδυασμό με την έκθεση ΦΥΤΑ & ΚΗΠΟΣ 2025, δημιουργεί μια 

σημαντική δράση, με στόχο την ενίσχυση της περιβαλλοντικής συνείδησης και την ανάδειξη 

της ομορφιάς των μικρών πρασίνων γωνιών της πόλης. 

Ο Δήμος διοργανώνει τον διαγωνισμό «όλη η πόλη, ένας κήπος» και καλεί όλους τους 

δημότες να συμμετάσχουν, δημιουργώντας τους δικούς τους μικρούς κήπους. 

Κάθε αυλή και κάθε μπαλκόνι, κάθε βεράντα, κάθε αίθριο και κάθε μικρός ή μεγάλος 

διαθέσιμος χώρος, μπορεί να μετατραπεί σε μια όαση πράσινου! 

Το μόνο που χρειάζεται είναι φαντασία, μεράκι και αγάπη για τη φύση. 

  

 



Πώς να συμμετάσχετε: 

✓ Δημιουργήστε τον δικό σας κήπο ή γωνιά πράσινου. 

✓ Βγάλτε φωτογραφίες από το αποτέλεσμα της προσπάθειάς σας. 

✓ Στείλτε από 1 έως 4 φωτογραφίες στο Δήμο, μαζί με το ονοματεπώνυμο σας, τη 

διεύθυνση και ένα τηλέφωνο επικοινωνίας, στο email depadp@yahoo.gr 

✓ Οι φωτογραφίες που θα σταλούν θα αξιολογηθούν από  επιτροπή γεωπόνων και 

αρχιτεκτόνων εξωτερικού χώρου 

✓ Η επιτροπή θα επισκεφθεί τους κήπους και τις γωνίες πρασίνου που θα 

προκριθούν από τις φωτογραφίες 

✓ Η τελική αξιολόγηση και επιλογή των βραβείων, θα γίνει μετά την επιτόπου επίσκεψη 

με βάση τη δημιουργικότητα και τη γενικότερη αισθητική του χώρου. 

 

  
 

 

Βραβεία 

Οι νικητές του διαγωνισμού θα κερδίσουν 5 δωροεπιταγές των 300 € από μεγάλα 

καταστήματα της πόλης μας και πολλά φυτά και εξοπλισμό που θα ενισχύσουν την αγάπη 

τους για την κηπουρική και τη φύση. 

  

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΜΕΧΡΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΜΑΙΟΥ 2025 ΣΤΟ email: depadp@yahoo.gr 
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Όροι και Προϋποθέσεις 

1. Οι συμμετέχοντες πρέπει να είναι ιδιώτες και να διαμένουν στο Δήμο Περιστερίου 

2. Οι κήποι/γωνιές πρασίνου μπορεί να είναι σε εξωτερικό ή και εσωτερικό χώρο 

και κάθε μία συμμετοχή θα αφορά έναν και μόνο συγκεκριμένο χώρο 

3. Μπορείτε να πάρετε μέρος ιδιωτικά και μεμονωμένα αλλά και ομαδικά πχ. Σχολεία, 

ομάδες φίλων/γειτόνων κλπ. 

4. Οι φωτογραφίες που θα σταλούν θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν και να 

δημοσιοποιηθούν από το Δήμο Περιστερίου για λόγους ενημέρωσης και 

προώθησης του Διαγωνισμού προς το ευρύ κοινό 

5. Συμμετοχές που δεν έχουν τουλάχιστον μία (1) φωτογραφία και πλήρη στοιχεία 

επικοινωνίας, θα θεωρούνται άκυρες. 

  

Ο διαγωνισμός «όλη η πόλη, ένας κήπος» είναι μια μοναδική ευκαιρία να ομορφύνουμε 

την πόλη και να δημιουργήσουμε ένα πιο πράσινο και φιλόξενο περιβάλλον για όλους. 

Μην χάσετε την ευκαιρία να συμμετάσχετε! 

Φυτέψτε, δημιουργήστε και αναδείξτε τη μικρή σας όαση μέσα στην πόλη! 



 

  

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ που πρέπει να συμπεριλαμβάνονται στο email, για να θεωρείται 

έγκυρη η συμμετοχή στο διαγωνισμό του Δήμου Περιστερίου «όλη η πόλη ένας κήπος»: 

✓ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Ονοματεπώνυμο - Διεύθυνση κατοικίας - Τ.Κ. – Περιοχή - Τηλέφωνο επικοινωνίας 

✓ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ 

Παρακαλώ επισυνάψτε 1-4 φωτογραφίες του χώρου σας 

✓ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ 

Με την παρούσα δηλώνω ότι επιθυμώ να συμμετάσχω στον διαγωνισμό του 

Δήμου Περιστερίου και συναινώ στη χρήση των φωτογραφιών μου για σκοπούς 

προβολής του διαγωνισμού (ιστοσελίδα, social media, έντυπα) 


